

訂正箇所	正誤区分																					
	誤	正																				
特記仕様書 25-4-2 集水ますの種別	<p>25-4-2 集水ますの種別                      共通仕様書5-4-2(4)に規定する集水ますの種別に、下表を追加する。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>単価表の項目</th> <th>設計図の表示</th> <th>標準コンクリート量 (m3)</th> <th>摘要</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">集水ます Type E</td> <td>Dc^M-0.80-0.80-0.80</td> <td>1.06</td> <td rowspan="2">土工ます蓋</td> </tr> <tr> <td>Dc^M-0.80-0.80-0.90</td> <td>1.16</td> </tr> </tbody> </table>	単価表の項目	設計図の表示	標準コンクリート量 (m3)	摘要	集水ます Type E	Dc^M-0.80-0.80-0.80	1.06	土工ます蓋	Dc^M-0.80-0.80-0.90	1.16	<p>25-4-2 集水ますの種別                      共通仕様書5-4-2(4)に規定する集水ますの種別に、下表を追加する。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>単価表の項目</th> <th>設計図の表示</th> <th>標準コンクリート量 (m3)</th> <th>摘要</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">集水ます Type E</td> <td>Dc-M-0.80-0.80-0.80</td> <td>1.06</td> <td rowspan="2"></td> </tr> <tr> <td>Dc-M-0.80-0.80-0.90</td> <td>1.16</td> </tr> </tbody> </table>	単価表の項目	設計図の表示	標準コンクリート量 (m3)	摘要	集水ます Type E	Dc-M-0.80-0.80-0.80	1.06		Dc-M-0.80-0.80-0.90	1.16
単価表の項目	設計図の表示	標準コンクリート量 (m3)	摘要																			
集水ます Type E	Dc^M-0.80-0.80-0.80	1.06	土工ます蓋																			
	Dc^M-0.80-0.80-0.90	1.16																				
単価表の項目	設計図の表示	標準コンクリート量 (m3)	摘要																			
集水ます Type E	Dc-M-0.80-0.80-0.80	1.06																				
	Dc-M-0.80-0.80-0.90	1.16																				